



# HOŘIČSKÝ ZPRAVODAJ

OBECNÍ ÚŘAD HOŘIČKY

ROČNÍK: XXV

[www.horicky.cz](http://www.horicky.cz)

Duben 2024



Vladimír Kudera	Hoříčky	92 let
Josef Gabriel	Hoříčky	87 let
Jindřiška Hlavatá	Hoříčky	87 let
Anna Gabrielová	Hoříčky	83 let
Václav Vik	Křižanov	75 let
Milena Kačerová	Hoříčky	75 let
Jitka Šimková	Hoříčky	75 let
Zdeněk Baudyš	Chlístov	70 let

*Přejeme životní pohodu a mnoho zdraví do dalších let!*

## INFORMACE Z OBCE

### SLOVO STAROSTY – CO PŘIPRAVUJEME V ROCE 2024

V krátkosti bych chtěl podat informaci o tom, co realizujeme a připravujeme k realizaci v letošním roce.

- V souvislosti s větším počtem žáků ve škole jsme byli nuceni modernizovat školní kuchyň. Zakoupila se nová smažící pánev, konvektomat a myčka nádobí, a s tím souvisela i úprava přívodů elektřiny pro tato nová zařízení. Před školou 1. stupně jsme na stávající splaškovou kanalizaci umístili nový lapol tuku.
- V objektu ČOV jsme provedli instalaci kyslíkové sondy a nové řídicí jednotky, což by mělo vést k úsporám elektrické energie při čištění odpadních vod.
- V současné době, na základě projektu na změnu užívání stavby, budujeme v objektu bývalé pošty č. p. 89 v přízemí garsonku a provádíme opravu bytu 2+1 ve 2. NP. Tyto byty budou sloužit především jako služební a chceme je v první řadě nabízet novým začínajícím učitelům.
- Připravujeme výběrové řízení na rekonstrukci sociálního zařízení ve škole 2. stupně. Práce by se měly provádět během prázdnin.

- Připravujeme výběrové řízení na zateplení školky. Toto zateplení naváže na předchozí výměnu oken na tomto objektu. Tyto práce chceme rovněž provést během prázdnin.
- Připravujeme rozsáhlejší opravu asfaltových komunikací ve středu obce Hoříčky.
- Uvažujeme o postupné výměně výbojkového veřejného osvětlení za ledkové, což by mělo přinést úsporu elektrické energie. Tato výměna bude prováděna po etapách.
- Projektujeme malou fotovoltaickou elektrárnu (do 50 kW) na nově zrekonstruované střeše školy 1. stupně, pro vlastní realizaci chceme využít dotace. Vyrobenou energii chceme použít pro ohřev topné a užitkové vody, provoz kuchyně a vytápění školky. Opět chceme ušetřit za odběr elektrické energie, která ve škole 1. a 2. stupně činí náklad cca 800 tis. Kč/rok.
- Výhledově chceme, podle stavu financí, rekonstruovat sociální zařízení v hospodě.
- Zadali jsme vypracování projektové dokumentace na chodník v obci Křižanov směrem od hospody podél hlavní komunikace.

Starosta obce Ing. Vladimír Kudera

## ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE HOŘIČKY

Dne **15. dubna 2024 od 18:00** se v obřadní místnosti obecního úřadu uskuteční veřejné zasedání zastupitelstva obce Hoříčky. Program zasedání najdete v nejbližší době na webu obce.

## OBJEMNÝ A NEBEZPEČNÝ ODPAD



### NEBEZPEČNÝ ODPAD

Mobilní svoz nebezpečného odpadu provede firma Marius Pedersen a.s. **v sobotu 20. 4. 2024:**

- 9:40 – 10:05 - Křižanov u hospody
- 10:10 – 10:35 - Hoříčky na návsi

Do nebezpečného odpadu patří: oleje a tuky, barvy, ledničky, televize, elektroaparáty, pneumatiky, autobaterie, zářivky, výbojky, léky, rozpouštědla

### OBJEMNÝ ODPAD

Na objemný odpad budou přistaveny kontejnery **od pátku 19. 4. do neděle 21. 4. 2024:**

- Hoříčky u obecního úřadu
- Křižanov u bývalého kravína



Do objemného odpadu patří: nábytek, koberce, linolea, zahradní nábytek, lyže, hadice, matrace, kočárky a hračky, zahradní bazény, dveře, okna...

Do objemného odpadu nepatří: stavební odpad, elektrospotřebiče, barvy, laky, tekutý odpad, kovový odpad

## ☑ HŘBITOVNÍ ODPAD

**Od 1. 4. 2024 je uzavřena skládka hřbitovního odpadu „za zdí“ na místním hřbitově.** Pro tento odpad je nově přistaven kontejner za bránou při vstupu na hřbitov. Do tohoto kontejneru patří veškerý hřbitovní odpad – květiny, svíčky, sklo, věnce atd. Třídění odpadu vzniklého na hřbitovech je v podstatě nemožné a tento odpad je likvidován jako běžný směsný komunální odpad. **Prosíme občany a ostatní návštěvníky hřbitova, aby tento nový kontejner využívali výhradně k likvidaci odpadu vzniklého pouze na hřbitově a neplnili ho jiným odpadem, například z domácností!!!**

## ☑ SBĚR STARÉHO ŠROTU

Členové SDH Hoříčky provedou v sobotu **11. května 2024 sběr železného šrotu**. Prosíme občany, aby železný odpad připravili den předem nebo v sobotu ráno na obvyklá místa.

Na žádost svozové společnosti Marius Pedersen upozorňujeme občany, že **není možné jakýmkoliv způsobem upravovat a opravovat svozové nádoby (popelnice) na směsný komunální odpad**. Nadále budou svážet odpad pouze z originálních popelnic. Vysypat upravenou nádobu dělá technice problém, dochází k poškození zařízení a bohužel již došlo i k úrazu pracovníka svozu. Například plechová popelnice s přivařenými kolečky nebo prodloužená o pár centimetrů při opravě, plastová popelnice vyztužená železným rámečkem a s dalšími úpravami lidové tvořivosti. Tyto nádoby již nebudou vysypány!!!

## OKÉNKO ZŠ A MŠ HOŘÍČKY

### Global Money Week

Ve čtvrtek 21. 3. se žáci 8. a 9.ročníku zapojili do mezinárodního projektu Global Money Week, kterého se ve dnech 18. až 24. 3. zúčastnilo přes 170 států světa.

Problém finanční negramotnosti patří v poslední době k vážným globálním problémům. Je úlohou rodiny i školy tento handicap měnit, aby byla naše mladá generace životaschopnější a nedocházelo ke zbytečnému, nezodpovědnému zadlužování a následným existenčním problémům. Motto letošního ročníku znělo "Chraň své peníze, chraň svou budoucnost".

Tento odborný kurz realizoval pan Jan Zvara. Žáci se dozvěděli základní pojmy z oblasti investic, mechanismy a vztahy mezi příjmy a výdaji v rodinném rozpočtu – bilancování. Dozvěděli se o kritériích, které rozhodují při volbě správných investic – výnos, rizikovost a likvidita. Ale především tvorba železné rezervy na nečekané výdaje a vytvoření nadbytku „uspořené“ financí, aby vůbec bylo z čeho investovat.

Žáci si z této akce odnesli povědomí, že je dobré začít investovat co nejdříve, aby si vytvořili důležitý zdroj financí v dlouhodobém horizontu, který využijí jako významné přilepšení k důchodu.

Iveta Faltová, učitelka 2. st.

### Výlet za zvířátky

Je známo, že děti mají rady zvířátka a většina zvířátek má rado děti. A tak jsme se s dětmi za nimi vypravili do České Skalice, kde probíhala výstava drobného domácího zvířectva.

Dopravu nám zajistil jeden z tatínků, kterému mu chceme touto cestou poděkovat za ochotu a trpělivost, kterou s námi měl. V areálu chovatelů jsme si mohli prohlédnout králíky, holuby a některá další zvířátka. Rozmanitost a vzhled králíků nás zaujala – velcí, malí, černí, bílí, strakatí,

chundelatí, dokonce, jak my laici říkáme, „králíci se zlomenýma ušima“. Pán, co nás tam provedl, dětem řekl i spoustu zajímavostí a byl tak hodný, že dětem umožnil si některého králíka i pohladit. Samozřejmě se nám líbili i holoubci, co tam vystavovali.

Jelikož jsme měli dost času a počasí bylo přívětivé, autobusem jsme dojeli k Ratibořickému zámku a udělali si krásnou procházku po Ratibořicích. Prošli jsme zámecký park, kde jsme obdivovali množství rozkvetlých sněženek, cestou jsme si představovali paní kněžnu, jak se parkem prochází. U sousoší babičky s dětmi jsme si povídali o Boženě Němcové a jejím nejznámějším díle Babička. A pak už jsme se museli vrátit zpátky do školky, kde na nás čekal dobrý oběd.

Ještě jednou děkujeme tatínkovi z řad rodičů, že nás bezpečně dovezl na tento výlet.

Z. Řezníčková, učitelka MŠ

### Poděkování

Tímto bychom chtěly poděkovat obecnímu zastupitelstvu za nové vybavení školní kuchyně. Pan starosta a místostarosta velice rychle zareagovali na nárůst strážníků školní jídelny a vybavili naši školní kuchyň větším a modernějším zařízením – plynovou smažicí pánví, konvektomatem a myčkou. Všechna tato zařízení jsou kapacitně větší, modernější a energeticky úspornější.

Ještě jednou díky našemu zastupitelstvu, nyní se nám vaří mnohem lépe.

Kuchařky ŠJ

### Každý z nás je jedinečný

21. březen byl organizací OSN vyhlášen jako Světový den Dawnova syndromu. Jedná se o lidi, kteří mají 21. chromozom ztrojený. Tento den se na znamení oslavy lidské jedinečnosti nosí dvě různé ponožky. Společně se žáky jsme vyjádřili podporu těmto lidem. V pátek tak většina z nás přišla do školy v různých ponožkách. Děti si společně vyslechly a některé i zazpívaly písničku Ponožková a vypracovaly pracovní listy. Cílem této podpory bylo, abychom si uvědomili, že každý z nás je jedinečný a pro všechny ve svém okolí důležitý.

učitelky 1. st. ZŠ

**ZŠ a MŠ Hoříčky vyhlašuje**

## **zápis do 1. ročníku ZŠ**

**Zápis se uskuteční ve středu 24. dubna 2024 od 13h do 16,30h  
v budově 1. stupně ZŠ (budova č.p. 19)**



Zákonný zástupce s sebou k zápisu vezme občanský průkaz a rodný list dítěte.

Více podrobností k zápisu najdete na letáku (najdete ho na webu školy skolahoricky.cz).

Těšíme se na vás !

-----  
*Zápis do MŠ proběhne v pondělí 6. května 2024 od 10h do 14h v budově MŠ.  
Podrobnosti k zápisu budou uvedeny na webu školy.*

## POZVÁNKA NA NEJBLIŽŠÍ AKCE

### ÚKLID LESA POD HŘBITOVEM

Zveme všechny **DOBROVOLNÍKY v sobotu 13. 4. 2024 na společný ÚKLID LESA POD HŘBITOVEM**. Sraz bude v 10:00 před obecním úřadem. Pytle na odpad zajistí obec, pracovní rukavice prosíme mějte vlastní. Bude se uklízet v obtížném terénu, proto je úklid vhodný spíše pro starší děti a dospělé.

Po úklidu si společně opečeme buřty, které pro všechny zajistíme. Věříme, že se nás sejde dost na to, abychom to společně zvládli a přispěli tak ke zvelebení Hoříček 😊.

Prosíme, hlase svoji účast na OÚ nebo na tel.: 775 083 401 u paní Volfové.

Akci pořádají dobrovolníci z řad občanů.

### TRADIČNÍ PÁLENÍ ČARODĚJNIC

Poslední dubnový den, tedy **30. 4. 2024 se od 17:00** bude konat Tradiční pálení čarodějnic.



Sbor dobrovolných hasičů  
Hoříčky Vás srdečně zve na

# Tradiční pálení čarodějnic

30. 4. 2024

Areál fotbalového hřiště

**Program: od 17:00**

Sraz čarodějů a čarodějnic  
u obecního úřadu v 16:45.  
Začátek průvodu v 17:00.  
Stavění májky v 17:30.  
Zapálení hranice v 18:00.

Občerstvení  
zajištěno!

## ☑ AUTOBUSOVÝ ZÁJEZD

V květnu **11. 5. 2024** se můžete těšit na další zajímavý výlet s OPS Pechanec, tentokrát se pojedete do Telče.



# Z Á J E Z D

OPS Pechanec Hořičky  
pořádá autobusový zájezd  
sobota 11. 5. 2024



**Zámek TELČ** (UNESCO) + podzemí  
**Město TŘEŠŤ** – muzeum betlémů

### Program:

- 11:15 prohlídka zámku Telč (samostatně před prohlídkou zámku zámecká zahrada, náměstí, věž kostela)  
12:00 – 13:15 oběd individuálně (několik možností)  
13:30 návštěva městského nebo zámecké podzemí – expozice film. pohádek (dle zájmu)  
16:00 odjezd do městečka Třešť – známá expozice betlémů (např. největší 29 m<sup>2</sup>)

**Přihlášky do 30.4.2024** na Obecní úřad Hořičky – p. Volfová, tel. 775 083 401

*Cena dopravy 600,- Kč      Zálaha 400,- Kč*  
*Odjezd v 05:00 od Obecního úřadu Hořičky, návrat v pozdních hodinách.*

*Minimální počet účastníků 29.*

*Svačinu s sebou.  
Vstupy si hradí každý zvlášť.*

## PŘEHLED KULTURNÍCH AKCÍ 2024

(přehled předpokládaných akcí, aktuální informace najdete na webových stránkách [www.horicky.cz](http://www.horicky.cz))

Datum	Název akce	Místo konání
30. dubna	<b>Stavění máje + pálení čarodějnic</b>	Sportovní areál u fotbalového hřiště
11. května	<b>Výlet s Pechancem do Telče</b>	Autobusový zájezd
18.-19. května	<b>Hořická pouť</b>	Náves
15. června	<b>Zábavné odpoledne pro děti</b> <b>Večer: Rocková zábava s kapelou <u>Asitack</u></b>	Sportovní areál u fotbalového hřiště
29. června	<b>Hasičská soutěž</b> <b>Večer: Retro zábava</b>	Sportovní areál u fotbalového hřiště
21. července	<b>Žernovský bajk</b>	Sportovní areál u fotbalového hřiště
3. srpna	<b>Pivní slavnosti</b>	Sportovní areál u fotbalového hřiště
17. srpna	<b>Běžecké závody</b>	Sportovní areál u fotbalového hřiště
31. srpna	<b>Rocková zábava</b>	Sportovní areál u fotbalového hřiště
14. září	<b>Řízkování</b>	Sportovní areál u fotbalového hřiště
září	<b>Výlet s Pechancem (bude upřesněno)</b>	Autobusový zájezd
listopad, prosinec	<b>Adventní tvoření, Mikulášská procházka</b>	Klubovna hasičské zbrojnice

Redakční uzávěrka čísla je vždy k 25. kalendářnímu dni v měsíci. Připomínky, náměty nebo vaše názory lze předat na OÚ nebo je zasílejte e-mailem na adresu [pokorna@horicky.cz](mailto:pokorna@horicky.cz). Počet výtisků - 260 ks. Výtisky jsou neprodejné a slouží k bezplatnému informování občanů.